



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ**  
**Δήμος Ιεράς Πόλεως Μεσολογγίου**  
**Γραφείο Δημάρχου**  
**Γραφείο Επικοινωνίας**  
**και Δημοσίων Σχέσεων**

Ι.Π. Μεσολογγίου 24 -1-2019

*Ταχ. Δ.νση : Π. Σταυροπούλου 31*  
*Ταχ. Κώδικας : 302 00*  
*Τηλ. 26313-60903*  
*Fax: 26313-63444*  
*e-mail: [epikoionia.mes@gmail.com](mailto:epikoionia.mes@gmail.com)*

**Παρουσίαση βιβλίου της Βησσαρίας Ζορμπά Ραμμοπούλου στο Μουσείο οικογένειας Τρικούπη**

Η παρουσίαση του βιβλίου της **Βησσαρίας Ζορμπά Ραμμοπούλου ««Το Ρόδο και η άκανθα Φόνοι στην αυλή των χαγάνων»**, πραγματοποιήθηκε χθες **Τετάρτη 23 Ιανουαρίου** στο χώρο του Μουσείου Οικογένειας Τρικούπη στο Μεσολόγγι.

Η εκδήλωση συνδιοργανώθηκε από το Πνευματικό Κέντρο του Δήμου, τις εκδόσεις Ωκεανίδα και το βιβλιοπωλείο Πολύπλευρο.

Μιλώντας για την συγγραφέα και το έργο της ο Πρόεδρος του Πνευματικού Κέντρου Αναστάσιος Σκαρμούτσος μεταξύ άλλων ανέφερε πως «...*Η Βησσαρία Ζορμπά-Ραμμοπούλου είναι ένας πολυγραφότατος άνθρωπος. Μια ανήσυχη πνευματική προσωπικότητα, όπου παράλληλα με την διεύρυνση των ακαδημαϊκών οριζόντων της, ανέπτυξε μια έντονη και πλούσια συγγραφική δραστηριότητα για την οποία έλαβε διακρίσεις και βραβεύσεις. Σε μια εποχή που ελέγχεται για τα πρότυπά της, ένα μεγάλο μέρος του έργου της συγγραφέως Βησσαρίας Ζορμπά - Ραμμοπούλου είναι αφιερωμένο στα παιδιά, προσεγγίζοντας τις ψυχές τους με προσοχή και σεβασμό, με αγάπη κι ευαισθησία.*

*Κι αυτό η σημερινή γενιά το έχει περισσότερο από ποτέ ανάγκη, καθώς ένα καλό βιβλίο μπορεί να επιτελέσει και διδακτικούς σκοπούς.*

*Το πολύπλευρο ταλέντο της ωστόσο όπως είδαμε εκφράζεται και μέσα από το διήγημα, παρουσιάζοντας εξαιρετικά δημιουργήματα, ένα από τα οποία έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε από κοντά...».*

Ο συντονισμός της εκδήλωσης έγινε από την Αντιπρόεδρο του **Πνευματικού Κέντρου Σοφία Λαναρά**, ενώ για το βιβλίο μίλησαν συντονιστής εκπαιδευτικού έργου Δυτικής Ελλάδας Δρ. **Απόστολος Βετσόπουλος** και η ίδια η συγγραφέας.

Συμμετείχαν επίσης με παρουσίαση αποσπασμάτων οι θεατρολόγοι **Άννα Μανθάτη** και **Φοίβος Μαρκαντώνης**.